



Местонахождение пропавшего несовершеннолетнего установлено

НАЙДЕН ЖИВ

В ходе доследственной проверки, организованной в следственном отделе по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по факту безвестного исчезновения 15-летнего подростка, в результате проведения поисковых мероприятий он найден на территории города Старый Оскол, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе дальнейшей проверки будут приняты меры профилактического характера.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1801474>